



ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΣΤΟ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ ΑΠΟ 27 ΕΩΣ 29 ΜΑΪΟΥ

Στο Άγιον Όρος μεταξύ 27 και 29 Μαΐου 2016 μετέβη προσκυνηματικώς ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Στις 27 Μαΐου ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας αφίχθη στη Θεσσαλονίκη και αμέσως μετά αναχώρησε για την Ορανούπολη, απ' όπου απέπλευσε με προορισμό το Αγίωον Όρος.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος επισκέφθηκε το Διοικητικό Κέντρο του Αγίου Όρους τις Καρυές, όπου τέλεσε δοξολογία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πρωτάτου.

Μετά τη λήξη της δοξολογίας στην αίθουσα συνεδριάσεων της Ιεράς Κοινότητας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος είχε συνάντηση με τα μέλη αυτής και έν συνεχεία αναχώρησε για την Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος, όπου παρακολούθησε το Μικρό Εσπερινό.

Στις 28 Μαΐου ο Πατριάρχης Κύριλλος μετέβη προσκυνηματικώς στο Παλαιομονάστηρο, όπου τέλεσε τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος και ακολούθως τη Θεία Λειτουργία στο νεοεγκαινισθέντα Ναό.

Αυθημερόν ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας επισκέφθηκε την Ιερά Σκήτη του Ξυλουργού, όπου τέλεσε τα εγκαίνια του παρεκκλησίου των Αγίων και Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου της πτέρυγας με κελλιά μοναχών και αμέσως μετά τη δοξολογία στο ίδιο παρεκκλήσιον.

Στις 28 Μαΐου στο Άγιον Όρος ήλθε ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β> Πούτιν. Ο Αρχηγός Κράτους μετά την μετάβαση στις Καρυές και τη συνάντηση με την Ιερά Κοινότητα ήλθε στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και την αδελφότητα του Ιερού Σκηνώματος. Ο Πρόεδρος της Ρωσίας και ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας ξεναγήθηκαν σε Ναούς της Μονής και είχαν μια συζήτηση.

Τη νύχτα από 28 σε 29 Μαΐου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε αγρυπνία στον παρεκκλήσιον Αγίας Σκέπης της Παναγίας της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος.

Στις 29 Μαΐου, την Κυριακή της Σαμαρείτιδος, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο παρεκκλήσιον της Αγίας Σκέπης της Ιεράς Μονής.

Έν κατακλείδι της προσκυνηματικής επισκέψεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος παρακάθισε στο πρόγευμα στην τράπεζα της Μονής.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος κατευθύνθηκε στη Θεσσαλονίκη, όπου προσκύνησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και ακολούθως αναχώρησε για τη Μόσχα.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/49456/>